许昌报业传媒集团

魏都区教体局

东城区教育局

许多卷根

联合主办

许昌双语实验小学专版

牡丹花

许昌双语实验小学 三(2)班 张璐瑶

春天来了,百花争艳、繁花怒放,万 紫千红,我最喜欢的牡丹花也盛开了。

牡丹花的茎又细又短,枝叶特别茂 盛,它的叶子绿油油的,绿得好像就要 滴下来一样。到了百花盛开的时候,牡 丹那丰富的花容、绚丽的色彩,在百花 从中争妍斗丽

牡丹花颜色各异,花朵硕大,花瓣 肥厚,花蕊是星星点点的嫩黄色,有红 色的、黄色的、白色的、粉色的……红的 似火,黄的似金,白的如玉,粉的似霞, 花香沁人肺腑令人陶醉。

春雨落在牡丹花的花瓣上,轻轻划 下落地。雨后的牡丹变得无比清新,我 凝望着无瑕、纯洁的牡丹花,那悠然徘 徊、左右摆动的丰姿让我觉得自己仿佛 也是一个花仙子。一阵清风拂过,我就 跟着牡丹一起翩翩起舞

我喜欢牡丹,不仅因为它高贵艳 丽,还因为牡丹是幸福美好的化身,繁 荣昌盛的象征,它真不愧为"百花之

(辅导老师 王延墨)

本文语言流畅优美, 结构合理,以 优美细腻的语言,介绍了牡丹花的形态 和颜色。小作者把自己比作花仙子与牡 丹共舞,展现了丰富的想象力。

假如 人类可以冬眠

许昌双语实验小学 三(4)班 李瑾祎

假如人类可以冬眠,那是多么有趣 的事情啊!

假如人类可以冬眠,那是不是就可 以像可爱的北极熊一样睡一个冬天呢? 没有人会去吵醒你,整个冬天是不是一 片安静呢?假如人类可以冬眠,是不是 就可以像动物一样挖一个大洞,把自己 钻进去,直到这个冬天结束?假如人类 可以冬眠,那是不是外面发生的事情我 们都不知道,这样也可以减少很多烦

假如人类可以冬眠,那是不是就不 用吃饭,不用洗脸刷牙? 假如人类可以 冬眠,那是不是可以在床上舒舒服服地 躺一整个冬天?

一切看上去都是那么安静、舒服, 谁也不知道外面发生了什么。假如人类 可以冬眠,那是不是也可以想象一下在 冬天的时候我们就不用上学了呢......

你看,人类冬眠是不是很有趣呢?

(辅导老师 王莘)

这是一篇充满想象的文章,通过人 类也可以冬眠的猜想,讲述了有可能会 发生的事情。文章的结尾既照应了开 头,又总结了全文,首尾连贯,一气呵 成,非常不错!

我是一颗种子

许昌双语实验小学 六(3)班 李佳璐

我是一颗松树种子, 本在肥沃 的泥土里躺着,可一阵大风把我的 "被子"吹走了,把我也吹到了远方。

我停下来时,觉得周围硬硬的, 还很潮湿。原来,我被吹到了悬崖上 的一个小石缝里。我心里想:我太倒 霉了,居然被吹到了这里。

我越想越不甘心,下定了决心 要长成一棵树!于是,我小心地伸出 细小的根,抓住石缝中珍贵的泥土。 下雨天,我努力喝着甘甜的雨水。过 了几个星期, 我终于长成了一棵小 小的树苗。我仿佛看到了成长的希 望,便更加努力。

不远处的一棵野草对我说:"你 是一棵树苗吧!我劝你放弃成长吧! 我在这儿这么多年还从未见过哪一 棵树长在这里呢。"一只毛毛虫也爬 过来对我说:"是呀,放弃吧! 就你这 小身板如何跟干旱和暴雨抗衡呀!" 我听了很生气,说:"我决不放弃,因 为我不是野草,我是一棵松树!"

于是,我每天受着春风妈妈的 爱抚, 春雨姐姐的呵护, 经常跟大 风、暴雨、闪电、干旱抗衡。

多年以后我长大了, 树干上那 许多条黑色的疤痕见证着我的成 长。许多爬山的人都用惊诧的目光 看着我,还有人说:"你们快看那有 一棵松树,太不可思议了!

我经过不断的努力长成了一棵 松树,那是因为:顽强的生命只要不 放弃成长,就坚不可摧!

(辅导老师 韩真真)

小作者想象自己变成了棵松树 种子, 通过写松树在成长过程中遇 到的重重困难来凸显松树的坚韧、 顽强。想象奇妙,语言描写和心理描 写也很细致,用平实、坚定的语言诉 说:顽强的生命坚不可摧。让人颇有

我们的节日



许昌双语实验小学 六(3)班 杜正阳 (辅导老师 黄鑫)



许昌双语实验小学 六(3)班 张志欣冉 (辅导老师 黄鑫)

禹州老家

许昌双语实验小学 四(1)班 刘涵硕

我的老家在禹州, 我小时候在 那里生活,那里有很多漂亮的风景, 依山傍水, 有肥沃的土地, 鸡犬相

在我的家乡,人们都特别喜欢 种瓜, 夏天干农活儿回来能吃上几 口冰凉可口的西瓜, 那才舒服、满 足。人们还会种些丝瓜,让丝瓜藤爬 上屋檐,成了避暑胜地。我还会在丝 瓜藤上插些漂亮的装饰, 这装饰可 比门口蹲着一对石狮子有趣多了

我家门前有几十枝竹,青的竿 绿的叶,投下的绿荫还可以乘凉。竹 子上的叶子可以晒干泡茶喝,一股 清香沁人心脾。

我家屋后有一条小河, 夏天河 里经常会有一群鸭子在嬉戏, 那些 鸭子是姥姥养的。孩子们喜欢在小 河旁玩耍,在草地上打滚儿,热闹非 凡。玩累了,我们便将自己的小脚丫

浸在冰冷的水里,凉快极了。不过, 小孩子们可一点儿也不老实, 有时 一个小玩笑便会引发一场"战争", 但这并不影响孩子们之间的友情。

傍晚,太阳快要落山了,夕阳变 得格外耀眼,孩子们天真无邪的脸 在夕阳的照耀下,更加可爱。夜幕慢 慢地笼罩着大地。晚风吹过田野、林 间,仿佛在追寻孩子们的足迹。

星空在城市是很少能见到的 可是在我老家经常会见到。我特别 喜欢欣赏老家夏天的夜晚, 因为这 里有我童年的足迹。我爱我的老家! (辅导老师 王路路)

小作者注意观察家门口的具体 事物,文章融情于景,边绘景边抒 情,使读者身临其境,结构合理,流 畅连贯。

四季赞歌

许昌双语实验小学 四(2)班 孙一凡悦

春回大地,万物复苏。 小草偷偷地从十里探出头来, 迎春花在枝头争艳比美、争奇斗艳, 柳枝扭动着自己婀娜的身姿。

炎炎夏日,骄阳似火。 森林深处, 蛐蛐儿和蝉在开演唱会. 青蛙和小鱼在荷间捉迷藏, 许多小动物躲在大树下乘凉。

秋高气爽,硕果累累 秋姑娘挥动着魔法棒, 稻谷笑弯了腰, 石榴乐开了花儿, 枫叶羞红了脸, 像一枚枚邮票. 从枝头慢慢飘落……

(辅导老师 王笑)

那一刻 他真后悔

许昌双语实验小学 五(1)班 韦仁

看着窗外那摇曳的小树和呼呼的冷 风,他心中更加惶恐。他知道他的爷爷回 到家后第一件事就是检查他的作业。他 玩了一天游戏,刚刚才把作业胡乱地写

果然,门"吱呀"一声开了,是爷爷回

了!""有错的吗?"他撒谎道:"没有。"说 完,他已经脸色苍白,像一团泥一样坐在

"拿来我看看。"说着,爷爷拿起手机 找正确答案,与他的作业一比对,百分之 七十都是错的。爷爷的脸色顿时由晴转 阴,瞪大了眼睛,目不转睛地盯着他。他 的目光躲闪着,不敢注视爷爷的眼睛。他 知道,一场狂风暴雨般的训斥即将朝他

果然,"导火线"被点燃了。"为什么 不认真写作业?"接下来,狂风暴雨般的 训斥让他的眼泪如泉涌一般。他后悔了, 后悔当时为什么不认真写作业,后悔当 时为什么不早些写完, 认真些写完作业 不好吗?爷爷训斥完后出去了,而他坐在 椅子上,"呜呜"地哭了起来。

之后, 他觉得那件事是他在荆棘路 上的一颗苦果,他品尝着它,苦涩的汁液 刺激着他的味蕾,刺激着他的神经。那一 刻,他真的后悔了……

(辅导老师 武晓瑞)